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EPOTHMA 1
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Epwtnua 16)

Edbooov T=0.795sec ekTIUOUUE OTL T>T¢ geion EMOUEVWG LOXUEL N aPX) TWV (OWV UETAKLVIOEWY,
&nAadn ay=p.

Epwtnua 1g)
a, =9,-a,=1.5-0.25g =0.375¢
Mo pod oslopod:

a, :%-0.375g =0.1875g <4,

Emopévwe Ba eixe cupunepldhepOel EAOOTIKA LE amax=0.1875g.

Epwtnua 1ot)
Naogy=p=4a, =4- a, =4-0.259g =1.00g otnv opodn

O 0eloPOC TToU CUVERN avTloTolXel o€ 0=0.375g.
Apa oNUAVTIKEG {NKLEG Ba cupPoUV yia 1.0/0.375=2.67 $opEC LOXUPOTEPO GELOUO.

EPQTHMA 2

Epwtnua 2a)

Kooy =4.00-K, =4-20000 =80000kN /m

svioy
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Epwtnua 2B)
Se (T&‘V) = 2 ’ ay,sv qu)gmax,gv = 2 : 5y,£v = 002m
T
TSV=27Z'\/m :2;;\/ m :l.zﬂ _m = L ey
K., 40K, 2 Ky, 2
T(W =2-T,

Edbooov To=Tc yla 10 Topy Bplokduaote otov ¢dBivovta kAddo tou ddouatog oOmou ol
daopaTIkEG emITayUvVoelg sival avdaloyeg tou Adyou (T./T). Asedopévou OtL n To=Tc n
daopotiky Tpn S, (Tgv)e'wou ekelvn Tou avtloTolyel 0To MAATO TOU GACHUATOC EMULTOXUVOEWV.

Enopévwg:
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apy
1 s, 1
S (Tapz)_se(T )EL ( apz)_ Ayov Ezawv
Qotéoo P, =1333-P  <a, , =1333-a,,

Emopévwg LoyvEL:
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amax,al = amax,a’ﬁ+=
0.02m  0.04m
Epwtnpa 2y)

H amaitnon mAaotiudtnTag otov eVIoXUUEVO popéa elval PeyallTepn amo OTL OTOV aPXLKO.
ZUYKEKPLUEVA Mey=2.00>apy=1.33 KO Papy=1.00.

Emeld) n amaitnon mAaotipotntag eival peyaAutepn yio to ¢aopo tou EK-8 petda tnv
evioxuon Ba umopouoe va urtootnelEet kaveig otL n evioyuon Sev ATavV amodoTIk.

JTNV TIPAYMOTIKOTNTA OUWC Ol KATAOKEUEG TIOU £Xouv oxedlootel pe maAoloTtEPOUC
KOVOVIOUOUC €XOUV CNUAVTIKEG adUVOpLEG HETOED TWV OTOILWY AVETOPKH OMALOMO SLATUNONG,
eAmy meplodiyén, akatdAAnAo pnkog ayklupwong tTwv paBdwv xaAuBa oL omoieg €xouv
TEAIKA WC amoTEAEoUa LK SlaBéoiun MAQOTIUOTNTA O MePIMTWon mMou CUUPEL OELOUOG
HEYAAUTEPOG OO TO OELOUO oXeSLaoUoU.

Emopévwe mapoAo mou n apxLkh Kataokeun dev paivetal va xpelaletal evioxuon ooov adopa
TNV avtoxn TG o€ KauWn, oL MopaAmavw APAYOVTEG CUVNYOPOUV UTIEP TNE EVICXUONC TNC.
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EPQTHMA 3

Epwtnpa 3a)
K =27 _ 477500 _ 5 00000kN /m
T 0.314
P 2000
YATTK T 200000
P 6000
Y8 KT 200000
5. 0.04
Hp = a 001 4
0 <O, =

EAaotikn cupnepldopd ya to B.

Epwtnpa 3p)
P 2000
y.A 2
=L =" —4m/sec’ =04
YA m 500 °

PSA(T,)=1.0g = q, =:)‘—3 =25

H B oupumnepld€pOnke eAaoTika

Epwtnua 3y)

O £€\eyyog ylvetal Hovo yla TV Kataokeun A n omola dlamiotwOnke otL S1€ppeuoe.
u=4

q, =2.5

0, =2u—-1=+2-4-1=2.65025

BPLOKOUQOTE TEPLOCOTEPO KOVTA OTNV TOpadox TWV (OWV EVEPYELWV
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